
■ アンケート実施期間 ： 2023年 6月 2日～6月 15日 （回答率：90％） ■ 

アンケートにご回答いただき、誠にありがとうございました。 

 

    保育園の状況について 

■ 保育園の職員が生き生きとし、お子様と笑顔で接していますか 

■ 保育園の職員の言葉づかいや態度は丁寧ですか 

■ 子どもの事故防止や保育環境は適切だと思いますか 

 

      お子様の様子 

■ 保育園で、お子様は楽しく生活していると思いますか 

■ お子様は担任保育士など職員を信頼し、保育園になじめていますか 

■ お子様の発達や発育に合わせた保育を行っていますか 

 

      情報の提供 

■ 保育園に入園する際に、保育の内容や方法などについて説明があり 

ましたか 

■ お子様の保育園での様子や状況について、保育園との連携や情報 

交換が行われていますか 

■ 「園だより」や「掲示板」などのお知らせは、わかりやすく伝えようとする 

工夫が感じられますか 

■ 感染症（インフルエンザや手足口病など）の発生状況や予防対策など 

について、お知らせがありますか 

 

      相談 

■ 育児に関する悩みや不安などについて、担任保育士や園長に気軽に 

   相談できる雰囲気・態度はありますか 

■ お子様は担任保育士など職員を信頼し、保育園になじめていますか 

 

自由記述 

 全部、とても「はい」と思えるくらい、コミュニケーションを取ってくださっています。子どもにも、明るく前向

きな言葉かけをしてくれていて、安心できます。（自分も勉強になります） 

 写真での様子が、とてもうれしいです。「今日の様子は～」と説明も嬉しいですが、園での笑顔が見れる

のが嬉しいです。 

 毎日、笑顔で登園していく姿に安心して預けられています。園の様子などもキッズリーで細かくわかりや

すく伝えて下さるので、感謝しています。いつもありがとうございます。低年齢児の子どもたちなので、難

しいとは思いますが、戸外遊びや散歩がもう少し増えたら嬉しいです。 

 

皆様から頂いた声を、これからの保育運営に活かしていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 
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